

保护水资源的作文 400 字

有关保护水资源的作文 400 字（通用 50 篇）

在平平淡淡的日常中，大家都接触过作文吧，作文要求篇章结构完整，一定要避免无结尾作文的出现。那么问题来了，到底应如何写一篇优秀的作文呢？以下是店铺收集整理的有关保护水资源的作文 400 字，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

保护水资源的作文 400 字 篇 1

我出生以来便和她一起，但是，我小时候从未注意到她的存在。然而，我知道，我不能没有她。有了她，我眼前的一切是那么的美好。她，让眼前的叶子是绿得，花是香的，生灵是自由的。她伟大地养育了世上的一切，在女娲造就我时，便把她融入了我的生命。

小时候，我常常生病。是她，伴我吃下一粒粒药丸。如果没有她，我是无法将一粒粒药丸通过我的口腔进入体内的。每一次发烧，被烧糊涂时我总是一个劲喊她。因为我知道，我需要她。

上学时，每一次做完操回来，我总是在寻找她。因为做操时，她一定会在场边静静的等待着。也正是她。犹如一阵清风，使我滚滚的肺腑徐徐降温，细细的允吸着她，品尝着她，感觉世上所有的灵气都幽幽的化入体内。她，似乎成了我的灵魂。

没有她，我的一切将是肮脏陈旧的。每一次她无所顾忌的接触，感觉世上所有的温柔清爽不过如此。她是那般柔软、细腻，从我的四肢滑过，那样的舒适是无法用言辞来形容的，疲困、焦躁、忧郁，都被她驱走了，留下的是清爽和舒心，她占据了我的全部身心。

夏天，教室内气温很高。然而，她的存在，吸走了我周围所有的热量。可是我却怕了，怕他因为受不了而化为乌有。

终于，我渐渐感到，我真的正在慢慢失去她，我正亲手在浪费她，毫无人性地摧残她。又一次梦里，我一个人走在沙漠中，因为没有她的陪伴，我心里怀着莫大的恐惧，烦躁顿时升起，脑海中幻想她的出现，眼前也时而闪出她的面容——她，我们正在慢慢失去。可是我是那么的爱她——水。

保护水资源的作文 400 字 篇 2

水是生命之源，是万物的生存的元素。然而，很多人对这个元素既陌生又熟悉。他们不知道它的概念，但他们天天都需要它来均衡身体，所以让我破解这个疑问！

水是地球上最重要的物质之一。它就像空气中的云。它随处可见。地球的 71% 被水笼盖。它包含很多元素。也是我们地球母亲在几千年前激发了一场大难！水是生物界所有生命的资源！它也是生物学中最重要的！这是水的第一个概念。

水的界说非常复杂，相对通俗易懂的诠释包含了很多要素！很多人从来没有想过一滴水含有若干种元素，而这些元素在我们人体中起着很大的作用，也会影响到我们的生活！这是水的第二个概念。

水是万物之主，也是组成万物的需要元素。我们要懂水，善用水，制造美妙的一天！

保护水资源的作文 400 字 篇 3

同学们，我们今天要讲的话题是珍惜水资源。我们经常會用到水，但有些同学却浪费水，这是个不好的行为。

水可以多次利用。比如洗米剩下的水，可以浇花、防锈除锈等功能。平常我们洗碗要用到洗洁精，而用热水洗碗既省时间又省水。

珍惜水资源是一种美德。有些人比如拿玩、捉弄别人等。如果你是水，你的感受是怎样的？地球的是大部分是海水，而小部分是可饮用的水。比如非洲部分国家严重缺水，经常有人发生因喝不到水轻至昏迷，重至死亡，而导致经济损失大。

如果我们想象一下，有一天，水将不会存在，到那个时候，该是怎样的情景呀！

到时候，昏的昏，死的死，当还不就是“世界大乱”吗？

因为水和生命息息相关，所以从现在开始，让我们珍惜每一滴水吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 4

最近，我看了一本书，叫《我爱祖国的蓝天》，我看了这本书之后，我受了很多的启发。

书上说，现在，水资源十分紧缺，但是我们不能没有水。就中国而言，目前有 16 个省的人均水资源量低于严重缺水线，有 6 个省、区人均水资源量低于 500 立方米。中国水资源总量并不算多，排在世界第 6 位，而人均占有量更少，在 153 个国家中只排在第 88 位。你看看现在的地球妈妈，她已经变得面目全非了。以前的大地是绿树成荫，红花绿叶；现在的大地已经成了黄沙的天下了，以前到处都是森林，现在森林面积越来越少了……如今，除了垃圾漫天飞舞，还出现了许多现代化的污染。我们的地球妈妈已经危在旦夕了，难道人类还不觉悟吗！地球已经不止一次对人类发出警告了，我们应该伸出我们的双手，保护地球！不要让地球这颗美丽的行星毁在我们人类的手中！

地球妈妈，我们爱您那蓝色的天空，我们不喜欢您那灰暗的面庞！相信我们，一定可以恢复您的青春容颜！

保护水资源的作文 400 字 篇 5

我们身边有一些同学，有时会把水龙头打开，拿水泼别人，然后飞快地跑了，也不把水龙头关上。

我曾经也干过这样的“傻”事——玩水。一天，我和姐姐玩水的时候，正好爸爸路过这里，爸爸语重心长地对我们说：“你们知道你们在干什么吗？这是犯罪！”啊？我和姐姐呆住了。我们都成了“罪犯”了，这么严重啊！爸爸又说：“我们要珍惜每一滴水。云南、贵州、四川……多部分地区都在干旱，缺乏水资源。如果没有了水，地球就会干裂；如果没有了水，我们人类就可能渴死；如果没有了水，就没有了我们这个美丽的世界。如果人人都像你们一样，最后一滴水将是人类的眼泪！”听了爸爸的这番发人深思的话，我和姐姐的脸“唰”得一下子红了。

同学们，如果你们也是这样的话，就请赶快改正吧！水是生命之源，我们要节约每一滴水。我们生活中离不开水，水源是生命之源万物离不开的，我们要珍惜这宝贵的水源。

保护水资源的作文 400 字 篇 6

假如世界上连一滴干净的淡水都没有，那人类应该如何生存下去……

没有淡水给植物浇水，它们一天天死去，没有东西给我们输送氧气，小动物们一只只灭绝，我们没有吃的东西，也就面临着死亡……水，是我们生活中不可缺少的，它像厚厚的棉袄，在寒冷的冬天给我们送来一丝温暖；它还像一本书，教给更多人保护环境的知识，然而，还是有很多人听不劝告，不但不节约用水，还偷偷往海里排放污水……现在已经有很大海被污染成死海，它们失去了自净能力，里面的海洋生物也已经死去，美丽的珊瑚也成了死珊瑚……

由于现在的科技发达，人们也许把“节约用水，从我做起”这八个字从脑海中抛弃，所以，我们要把失去的补回来：不把污水排进海里；不把垃圾扔到河里；不浪费每一滴水……我们一定要记住，为了创建更美好的家园，保护水资源是我们大家的责任，我们一起行动起来吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 7

晚上，我和爷爷去散步，无意中看到路边上写着“请节约生活中的每一滴水，否则最后一滴会将是人类的眼泪。”这句话深深的触动了我。

上次和妈妈洗澡的时候，明明浴室的墙上里有“请节约用水”几个大字，可大家在不用的时候总是忘了关水龙头，只听水“哗……”地流淌着，我赶忙把它关掉，我们失去了多少珍贵的水资源啊！就算地球上平均每个浴池只浪费 1 吨水，那全世界得有多少个浴池，浪费了多少万吨宝贵的水啊？

记得还有一次，我在学校里的洗手间里洗手，我旁边的女生，洗完手之后，水龙头都没关就走了，我抬头一看，居然还是班长，连班长的不保护水资源，更别说，别的普通同学了！

其实，节约就在我的身边，比如说，洗衣服的水拖地，用洗菜的说擦窗户或擦墙等。

我国是一个缺水的国家，如果我们再浪费水，那么，最后一滴水就真的是眼泪了，人类们觉悟吧！~为你们的子孙后代想一想吧

保护水资源的作文 400 字 篇 8

在一个阳光明媚的中午，我和爸爸游泳回来时，经过二楼发现一

户人家的水笼头忘关了，清澈的水正哗哗不停地流着，好像一位无辜的小女孩在哭泣时，眼泪哗哗地流下来。看着这样的场景，我的脑海中浮出了作文课老师所讲的水的故事。

老师说现在我们地球一共有 668 个大城市，但淡水量却只占地球质量的 0.03%。所以，现在 668 个大城市中一共有 400 个城市是缺水的，其中还有 100 个大城市是根本没有水喝的。正因为淡水量很少，所以人们就开始开采地下水了，可是人们根本没有想到，这样过度的开采地下水，已经使地面下沉了三米，如果再这样开采下去的话，就是最高的城市建筑都会沉没在茫茫大海中的。

想到这些，我赶紧叫爸爸打电话给二楼的这户人家，让他们赶紧回来把水笼头关上，不能让这珍贵的水白白的流走，要知道水可以让沙漠变成绿洲，让我们这个世界充满绿色。让我们大家一起来保护水资源吧！千万别让你的眼泪成为世界上最后一滴水。

保护水资源的作文 400 字 篇 9

今天学校组织我们去污水处理厂参观。讲解员开始给我们讲解污水处理的环节和步骤。首先来到沉砂池，在池里可以看见水面上漂浮着无数个颗粒状的物体，在与沉砂池隔着一层隔离网的下面冒出了一股股被除去脏物但仍然浑浊的水流。

然后我们来到了初沉池，初沉池可除去废水中的可沉物和漂浮物。废水经初沉后，可去除可沉物，也就是第一次处理污水。接下来，我们来到了生物反应池，生物反应池是对生物净化的地方，其中含有大量的有益生物。到二沉池的污水就开始变成白色的水了。二沉池有三个特点，一是出水水质；二是排泥率；三是能耗。

今天是我最有意义的一天，因为我终于明白了污水是怎样变成我们日常生活用水的了。通过这次参观让我懂得了将污水处理成生活用水的不容易，所以以后我要节约用水，并号召我的同学、家人都节约用水。

保护水资源的作文 400 字 篇 10

但是，谁知道呢，中国是一个严重干旱缺水的国家。淡水资源总量 28000 亿立方米，人均占有量仅为世界水平的四分之一，居世界第

121 位，是世界上人均水资源最贫乏的 13 个国家之一。在中国 600 多个城市中，有 400 多个城市供水不足，其中 110 个严重缺水。

同学们，这组数据足以让我们惊心动魄。再看看我们周围：工地上的自来水管日夜滴水；有些公共场所的水龙头是细水；学校里有多少学生随意浪费水；一些家庭试图偷水和浪费水。我们不能对这些现象视而不见。我们要做水资源的保护者：动动手，拧紧水龙头；动动嘴，停止浪费水；用脑子节约家里的水！

同学们，让我们广为人知，请珍惜水资源！不然以后看到的最后一滴水都是自己的眼泪！

保护水资源的作文 400 字 篇 11

早上，我刷牙时忘记关水龙头，妈妈看见了，指责我说：“怎么这么不节约水呢？”我不以为然地说：“浪费点水算什么，我们家又不是交不起水费！”

这时，妈妈语重心长地说：“孩子啊，你算算你每天刷牙两次，如果每次开着水龙头刷牙大约用 180 秒，假如每 10 秒流失的水是 500 毫升，那你每天浪费多少毫升水？一年约 365 天又将浪费多少水呢？”我仔细地算了算，我每天因刷牙流失水毫升，一年约浪费毫升水。也就是 6570 升。

妈妈又告诉我：“如果你们全校同学都这么不节约，那该多浪费呀！”是啊，我们全校近 600 人都像我这样刷牙，一年就会白白损失升水！真是不算不知道，一算不得了呀！我为我浪费水资源的举动非常后悔。

这真是数学数据让我明白了节约用水的道理呀！同学们，从我做起，从身边的小事做起，珍惜我们有限的水资源吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 12

你知道吗？地球总水量约 13.86 亿立方千米，但是供我们饮用的水只占其中的百分之 3，随着地球人口的增加，水的消耗量也越来越大，如果我们不保护水的话，人类将面临灭绝。

人类都知道，水对人体很重要。尤其是小孩，水对小孩来说是必不可少的。现在的小孩天天有水喝，但是，他们从没体会过没水喝的

日子，北方地带就是的，人们没有水喝，连续几天没下雨，大地干得裂开了，人们只能去很远的地方打水，打来的水只有一小杯，就是这一小杯水，是一家人一天的水，这杯水包括洗脸、刷牙、洗衣服，和供一家三口饮用。而南方地带的水资源非常丰富，水清澈见底，口感极为甘甜，人们准备把南方的水利用管道输送到北方去，让所有人都能喝上纯净的水。

水是需要保护的，所以我们要节约用水，不要让世界上的最后一滴水变成你的眼泪这句话变成事实！

保护水资源的作文 400 字 篇 13

晚上我和爷爷去散步，无意中看到路边上写着“请节约生活中的每一滴水，否则最后一滴会将是人类的眼泪。”这句话深深的感动了我……

在上次，与，妈妈洗澡的时候，明明浴室的墙上里有“请节约用水”几个大字，可大家在歇息的时候总是忘了关水龙头，只听水“哗……”的流淌着，我赶忙把它关掉，我们失去了多少珍贵的水资源啊！就算地球上平均每个浴池只浪费 1 吨水，那全世界得有多少个浴池，浪费了多少万吨宝贵的水啊？

还有一次，我在学校里的洗手间里洗手，我旁边的女生，洗完手之后，水龙头都没关就走了，我抬头一看，居然还是班长，连班长的不保护水资源，更别说，别的普通同学了……

其实，节约就在我的身边，比如说，洗衣服的水拖地，用洗菜的说擦窗户或擦墙等。

一个国家是否强，重要的就是水，我国是一个缺水的国家，如果我们再浪费水，那么，最后一滴水就真的是眼泪了，人类们觉悟吧！~为你们的子孙后代想一想吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 14

住在萍水河边的人们，我想对你们说……

最近，我发现萍水河水里的水越来越少了，萍水河里的垃圾也越来越多，这是怎么一回事呢？

可能一是今年的天气影响，另外是萍水河边的人们，不注意保护

水资源，乱丢垃圾，污染了萍水河，不节约用水，使好多多余的水都浪费了，我心理可真不好受哇！

要知道，我们居住的地球的水是有限度的，不是要多少就有多少。想想看，假如全世界上每一个人都浪费一滴水的话，总有一天，全世界所有的水都会干枯，从地球上永远消失不再回来。水没有了，人们的日子可怎么过呢？人类也会因缺水而一个接一个死亡。到那时，地球可就要遭受一场束手无策的大灾难。最后，地球就会跟月球一样，没有生命。那种情况是多么恐怖、可怕呀！

水是多么珍贵呀！所以，我要对住在萍水河边的人们说：“请你们保护好萍水河的水资源，节约每一滴水！”

保护水资源的作文 400 字 篇 15

水是生命的源泉，如果我们的生活中没有水的话我们的生活会变的像什么样呢？如果我们每天把水龙头都打开的话我们一个月就会浪费 2.5 吨的水，“节约用水，人人有责”这一句话有谁可以做的很好。

水对我们太重要了，不要让我们的眼泪变成最后的水，我们要节约水资源，我们现在家里面有可能水龙头还在“滴滴答答”的落水，我们的地球上的淡水已经少了很多了，所以我们一定要节约水资源。

有一些已经被工厂排出的污水所污染了，有的人从污染中得到了很多的好处有的人从中被杀了，我们的国家是一个严重缺少水的国家，有很多的地方没有水，我们应该节约用水。本来一条清澈见底的小河，孩子们在这里游泳，在这里喝水、钓鱼，可是垃圾都被扔到了河里了孩子们不在这里游泳，在这里喝水、钓鱼了走了，一个老师和孩子来把垃圾清除掉了，孩子们又在这里游泳，在这里喝水、钓鱼。我们真的应该节约水资源，让我们的世界变的更好。

让我们一起节约水！

保护水资源的作文 400 字 篇 16

水是我们不可缺少的东西，是我们生命的支柱。水，它既普通，又珍贵。说它普通，家家都有，说它珍贵，人的生命离不开它。

现在的湖水、河水都不是那么清澈见底了，上面甚至还漂浮着一些垃圾，有的工厂不停的排放许多污水，污水流到河里，河水就变得

又脏又臭。

如果世界上没有了水，地球就会干裂；如果没有了水，我们人类就可能渴死；如果没有了水，就没有了我们这个美丽的世界。

试想，如果有一天没有了水，便刷不了牙，洗不了澡，洗不了衣服，没有水冲厕所，那岂不是太肮脏了吗？不光如此，田野里颗粒无收，煮面、煮饭、烧菜都离不开水。

电视上，节约用水的广告不少，但引起了多少人的关注？那就让我们一起从小事做起，一起来做一个“节水小能手”吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 17

地球百分之七十一是水，百分之二十九是陆地，不过有一部分水已经被我们给污染了，水里的鱼、虾、乌龟、海草等所有生命因为水污染，就无辜的死去。

污染不但带走了无数个无辜的生命，还污染了我们喝的水，可以说就是我们人类在灭亡自己。

将来水如果全都被污染了，我们人类将来就会连一滴水都喝不上，生存就遭到了威胁。更不要说鱼、虾、海藻、龙虾等海洋动物了真的不可想象啊！

我们人类的经济是发达了可随着越来越发达地球也在遭受着严重的破坏首先是水的问题要重视，我们不能自己在害自己，现在挽救自己还来得及，只要我们从身边做起，要爱护水，节约水，减少工业污染水，这样不但不会破坏海底的各种生物，还保护了人类自己。我们还要创造发明改变水质，把有污染的水变成纯净的水，作为我们下一代要好好学习要肩负着保护地球保护水源的重大责任。

保护水资源的作文 400 字 篇 18

我突然心血来潮，走到电脑前，查了有关水资源的资料：我国居然我国是一个干旱缺水严重的国家。我国的淡水资源总量为 28000 亿立方米，但是，我国的人均水资源量只有 2300 立方米，仅为世界平均水平的 1/4，是全球人均水资源最贫乏的国家之一。然而，中国又是世界上用水量最多的国家。怎么可能？我不敢相信我的眼睛：缺水：全面告急，用水：逐年增长，水质：不容乐观。看着眼前的数据和资料，

我无言了。

有人说浪费一滴水，无所谓，我们不缺这一点水，水龙头一开，水就哗哗流出来了。可真是这样吗？实际水可没这么多！

别忘了有一句话地球上最后一滴水，那就是人类的眼泪。人类生活是离不开水的，国家为了合理的利用水资源，花费了大量的时间、精力、还有财力。那么，我们大家也要为合理利用水资源做出自己的一份贡献，节约每一滴本不该浪费的水吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 19

在我们的国家迅速的发展时，当人们享受着生活，当工厂将污水排入清澈见底的小河中。你们想到过吗？鱼儿在痛苦的哀鸣着，动物们在愤怒的嚎叫着。着是因为什么，这都是因为我们人类。

记得在我家附近有一条小河，它本是一条清澈见底的小河，鱼儿在水中嬉戏着，小朋友们也不时的给它们投食。每当炎热的夏天来临之时，小朋友们就脱下鞋子在水中嬉戏，他们很受鱼儿的欢迎，鱼儿在我们的脚下游来游去，弄的我们怪痒痒的。但自从工厂把污水排入小河中以后，我们再也没有到小河里嬉戏，再也没有看见鱼儿们欢快的身影。当清理垃圾的船只把河下的脏东西捞起时，我惊呆了，船只捞起了许多黑色的垃圾散发出一股难闻的味道。

同学们，让我们一起保护水资源吧！

保护水资源的作文 400 字 篇 20

一大早，我迈着沉重的脚步来到我们小区的小河边上。

走近小河边一看，看见一群阿姨们正在忙碌的刷擦着，一个个紧皱眉头，我上前一问，原来她们闲这个河水特别脏。我便说：“阿姨们你们常常来这里洗衣服，那么把衣服的脏水洗下来，越积越多，越积越多，所以水很脏！”那些阿姨，根本不理睬我，我无话可说，只有一个阿姨例外，她问我：“那我们该怎么办？”我认真地答道：“尽量不要在河水里洗衣服，最好不要洗，因为自来水也会变成污水，喝了会有疾病！”她们都咬牙切齿。我又加了两句话：“河里的虾死光了，我们那什么吃？田里的水变成污水，会把蔬菜弄烂的，我们那什么去吃啊！”

我回到家告诉妈妈，今天发生了什么事，妈妈说：“我为我——十一岁的儿子而感到骄傲！”妈妈还说了：“一个人要从小事做起，长大以后成大事！”我的心温暖了许久。

保护水资源的作文 400 字 篇 21

近日，听妈妈说每天供我们喝水的沙河水库到处都是垃圾：果皮、纸屑、塑料袋、塑料瓶等，就连水库里的水也是脏兮兮的，而且还有一些小白虫子呢。听了妈妈的这番话，我半信半疑，心想：不会这样吧？

于是，星期六那天，爸爸、妈妈带着我一同去沙河水库探个究竟。还没等到达沙河水库，就隐隐约约地听到了哭声。走近一看，原来是河姑娘在哭泣。我就关心地问：“河姑娘，你为什么哭呀？”河姑娘伤心地说：“你看我身上脏兮兮的，果皮、纸屑的都往我身上扔，你们这些人类太可恶了。原来还有老爷爷划着船下网捕鱼呢，可是现在……”说着，河姑娘就更加伤心地痛哭起来。我不知所措地安慰河姑娘：“河姑娘，我一定号召人类保护环境，想办法让你恢复原来的容貌，让老爷爷还来你这里钓鱼。”河姑娘听到了我的安慰，高兴地唱起了动听的歌“哗哗……哗哗……哗哗……”

全世界都来保护环境吧，爱护我们的家园，珍惜我们的水资源！

保护水资源的作文 400 字 篇 22

今天，我们迎着那明媚的阳光，兴高采烈地去江苏常州市武进区的自来水厂进行参观。一路上，只见树木们都长出了嫩叶，小草碧绿如丝，鲜花艳丽无比。我们的心情啊，也特别快乐。

到了那，一位叔叔为我们带路。他把我们领到了进化污水的池子，只见池子这边是从长江里运来的污水，而那边却是清澈见底的自来水。叔叔告诉我们，这边的水就是那边进化之前的样子。我好奇地问叔叔：“叔叔，这个水是怎么变得这么清的？”叔叔告诉我，这个水进化，有多个步骤，花的代价也很大。我又好奇地问叔叔：“那如果长江水用完了怎么办呢？”叔叔笑着说：“那就只能渴死了。”

是啊，水是生命之源，我们的水资源也是有限的，如果我们在这样浪费下去的话，地球上的水是迟早要被我们浪费光的。同学们，让

我们一起节约用水吧。我们人类是永远不会造水的，而只会节约或浪费水！

保护水资源的作文 400 字 篇 23

水和我们息息相关，是不可缺少的资源。有的人会合理的用水，而有的人却恰恰相反。我们所能用的水是有限的，所以我们要爱护水资源，不浪费水。节约用水。

今天中午我放学回家，看见水龙头在不停的滴水，我二话不说赶紧把水龙头拧紧了，但这还不行，我要知道是谁粗心大意忘了关紧水龙头，好让这个人知错就改。晚上，我组织开了一个“爱护水资源”的家庭会议。全家人都得参加。我先问：“是谁中午忘了关水龙头？”这是妈妈说：对了，我洗过菜后好像没关。”之后，我把学到的有关节约水的知识告诉了我的家里。一共有三条：

一、不玩水枪、打水仗和水气球，因为那就是在眼睁睁的浪费水，并且没有一点好处。

二、准备几个桶，收集洗脸水、洗脚水、洗菜水、洗衣服等用过的水，冲厕所，这就是废水利用。

三、每次用过水后，要拧紧水龙头。

如果没有水，人类就无法生存，节约用水从我做起，从点点滴滴做起，否则，最后一滴水将是我们的泪水。

保护水资源的作文 400 字 篇 24

水，是人类的生命资源，它像人得血液必不可少。我国是一个严重的缺水国家，排世界第六位。很多树木、村庄和田地被沙漠吞食，沙漠面积在逐渐扩大，淡水资源的减少严重的影响了人类的经济建设，也威胁着人类的生活。节约用水，保护环境是我们每个人义不容辞的责任。

我们生活中，有的用水过后，水龙头没有关紧，常常是一滴滴的水往外滴，不知浪费了多少水；有的把洗菜、淘米和洗脸水一盆一盆的直接倒入下水道，这些浪费的水真无法计算。写到这里，我仿佛看到了因缺水而裂开的土地、枯死的庄稼，仿佛听到了大自然因干渴垂危而发出的痛苦呻吟。在我们浪费水的同时，也污染着我们的水源。

有的人将生活污水、工业废水直接排入江河，有的人将垃圾直接抛入河流，使河水不能为人类提供方便，影响我们的生活。保护环境，从我们身边做起，从小事做起。

让我们一起节约用水，保护水资源，相信我们的明天会更好。

保护水资源的作文 400 字 篇 25

有一次，我在河边玩耍，一不小心把一个球，踢进水里了，我和伙伴们都目瞪口呆，我们想该怎么办呢，我想呀、想呀，终于我想到一个办法，那就是用抓鱼的网子到水中去捞，我捞了半小时都没捞到球，但我却捞了一大堆脏的东西。比璐说剩菜剩饭全都丢在水里，和不要的东西也全丢在这里。后来，我在水中找了很长时间才找到，我又站到桥上去看水，只见水中有一股臭气，水面浮脏东西，我有时又看到别人在水中钓鱼，而且还吃鱼。水污染这样严重，我们使用水对我们身体有害，我们要保护环境，保护水资源，从小事做起从我做起。

还有一次，我在奶奶家玩，我看邻居拿着菜往后院去，我很好奇，就跟着去了，后来才知道，原来他是去后院水里洗菜去的，还好我及时阻止他了，要是我当时不阻止他的话，那这个菜吃了就会生病，水里面的细菌也全爬到菜上了，而且大家也看不见，因为细菌很小。

保护水资源的作文 400 字 篇 26

水，这种地球上的基本物质，是多么的值得我们赞美啊!是她，孕育了大千世界，芸芸众生;是她，为生命提供能量，让生命能够存活;还是她，使生命继续发展，越来越兴旺，越来越发达。所以说，“水是生命之源”，是毫不夸张的。

如果人们不珍惜水资源，那么世上的最后一滴水是人的眼泪。

但，水是取之不尽，用之不竭的吗?我们可以肯定地回答：不是的。虽然地球 70.8% 的面积被水覆盖，但 97.55% 的水是海水，既不能直接饮用也不能灌溉。在余下的 2.5% 的淡水中，人类真正能够利用的水还不到世界淡水总量的 1% 。诚然，从地球上原始生命出现直到现在，水一直在为生命服务，任劳任怨，从未停息。但不知大家可曾想过：水的忍耐也是有限度的，如今的水资源已经供不应求了!

保护水资源的作文 400 字 篇 27

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/125340144040012010>